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НАКАЗ 

 

29.12.2025           м. Харків     № 7-1 

 

Звіт про виконання 

благодійних програм за 

12 місяців 2025 року  

  

  

Через бойові дії, які відбуваються у Харківській області, учасники Фонду не  погоджували 

План благодійної діяльності БО «БФ «Заради життя» (надалі БФ, Фонд) на 2025 рік, проте 

Фонд продовжує щодня виконувати свої статутні завдання, виконувати свої благодійні 

програми та надає звіт за 12  місяців 2025 року. 

 

НАКАЗУЮ: 

І. Подати на затвердження загальних зборів учасників БФ Звіт про виконання Фондом 

благодійних програм за 12 місяців 2025 року: 

1. Виконані заходи в рамках проєкту ЦЕНТРА «НЕСПОДІВАНА РАДІСТЬ»: 

- за 12 місяців 2025 року 198 нужденних матусь звернулися до Фонду за допомогою для 

своїх немовлят; 

- щомісячно видавали 125 благоотримувачам благодійну індивідуальну допомогу грошима, 

харчовими продуктами, одягом, ліками, засобами гігієни, дитячими речами, іграшками  на 

загальну суму 603704,39 грн; 

- 31 вагітна отримувала допомогу, 28 вагітних  народили малюків, 3 вагітних зараз 

знаходяться на обліку; 

- на офіційному сайті Фонду опубліковано 43 публікації з клопотаннями нужденних матусь 

про допомогу їхнім дітям-благоотримувачам, бо через війну сім’ї потребують сторонньої 

допомоги (https://zajizn-kh.com.ua/campaign/); 

- у 2025 році, завдяки наданій допомозі від Фонду нам вдалося повністю вивести з 

кризової ситуації 95 сімей  з дітьми віком до трьох років, які були нашими 

благоотримувачами! 

- на офіційному Youtube каналі Фонду (https://www.youtube.com/@zajiznfondkh) 

опубліковано відеоролики з проханням допомогти дітям, які постраждали від війни та 

потребують сторонньої допомоги; 

- індивідуально з бенефіціарами, з понеділка до п’ятниці з 12:00 до 17:00, працює 

соціальний помічник-волонтер за номерами телефона Центру «Несподівана радість» 

+38(066)0070487 та +38(063)5133314; 

- цілодобово працює група взаємодопомоги «Матусі Заради життя» між кризовими сім'ями 

з дітьми до 3-х років в месенджері Телеграм; 

- педіатр Ганна Олександрівна Іванова надала 25 безоплатних консультацій з питань 

здоров’я дитини, яка знаходиться на обліку в Фонді; 

- щоденно публікуються про проведену роботу відповідні фото та відеозвіти в інтернеті: 

https://zajizn-kh.com.ua/news/ 

https://www.facebook.com/zajiznkh, на Фейсбуці більше 32 тис. підписників 

https://www.facebook.com/kriloangelakh 

- отримали від благодійників, зібрали і відправили до благоотримувачів 1 241 посилок з 

благодійною допомогою через перевізника «Нова пошта» та 35  посилок через «Укрпошта». 

https://zajizn-kh.com.ua/campaign/
https://www.youtube.com/@zajiznfondkh
https://www.facebook.com/zajiznkh
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Завдяки Гуманітарній програмі «Нова пошта» посилки відправляються та отримуються 

через перевізника «Нова пошта» безплатно, бо Фонд є учасником бонусної програми «Nova 

Poshta Humanitarian». В посилках відправляємо та отримуємо продукти дитячого 

харчування, дитячий одяг та інші дитячі речі;  

- користуємося у позичку приміщенням для зберігання та фасування дитячого одягу та 

приміщенням для зберігання харчових  продуктів і засобів дитячої гігієни, орендуємо 

офісне приміщення у Харківської міської ради. Проте, Харківська міська рада, 15.02.2024 

відключила в приміщенні тепло та світло, і рекомендувала Фонду самостійно укласти з 

постачальниками договори. Наразі займаємося пошуками нового приміщення для офісу та 

Центру «Несподівана радість», бо в Фонді немає коштів на укладання прямих договорів з 

постачальниками комунальних послуг. Орендну плату сплачуємо щомісячно, своєчасно та 

постійно у розмірі 2091,69 грн. Центр «Несподівана радість», який розташований по вул. 

Гвардійців-Широнінців, 75, працював до грудня 2023 року. 

 

2. Виконані заходи в рамках проєктів: «ТЕЛЕФОН ДОВІРИ З ПИТАНЬ 

НЕЗАПЛАНОВАНОЇ ВАГІТНОСТІ»; «ПРОФІЛАКТИКА АБОРТІВ СЕРЕД 

НАСЕЛЕННЯ МІСТА ХАРКОВА ТА КОРИСТУВАЧІВ СОЦ. МЕРЕЖ», «РОБОТА З 

ВОЛОНТЕРАМИ»: 

17 кризових вагітних з Харківського регіону телефонували за номером Телефону 

довіри з питань незапланованої вагітності 0800300375, з них у 5 випадках спілкування не 

відбулося, 6 жінок не зробили аборт, залишили дитину, 1 жінка зробила аборт, а у 5 

випадках статус щодо аборту залишається невідомим. 

Робота номеру Телефону довіри постійно рекламується у «Гугл-рекламі». 

У межах поточної діяльності здійснювалась індивідуальна терапевтична робота з 

жінкою, мамою дитини до 3-х років, яка перебуває у складному психоемоційному стані. 

Робота спрямована на стабілізацію емоційного фону, підтримку у процесі адаптації до 

материнської ролі, подолання тривожності. Вказана жінка переборола свій психоемоційний 

стан та на сьогодні є волонтером у Фонді. 

У межах налагодження зовнішніх контактів було проведено 16 вересня зустріч з 

організатором  американської про-лайф  організації  "Pro-Life Greenville", а  також "South 

Carolina Stands with Ukraine" Хейденом Лей, з метою обміну досвідом. Під час розмови 

були обговорені підходи до роботи з жінками у кризовій вагітності, організація підтримки 

та особливості функціонування таких центрів у США. Разом із тим не на всі запитання було 

отримано відповіді, тому для доповнення інформації та порівняння практик розпочато 

пошук інших організацій. 

 

 2.1. Звіт про участь Фонду «Заради життя» у проєкті розробки галузевих стандартів 

підтримки жінок у кризовій вагітності 

10 листопада 2025 року відбулося перше засідання Мультидисциплінарної робочої групи 

з розробки галузевих стандартів підтримки жінок у кризовій вагітності, яке проходило 

онлайн на платформі Zoom під керівництвом Олени Яуфман (БО «БФ “Заради життя”») та 

Олексія Архіпова (Helplin).» 

Суть проєкту 

Проєкт спрямований на створення галузевих стандартів допомоги жінкам у кризовій 

вагітності. Його мета — розробити єдиний професійний документ-стандарт, що 

визначатиме правила, етичні принципи та практичні інструменти підтримки жінок у 

складних життєвих обставинах, пов’язаних із незапланованою вагітністю. 

tel:0800300375
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Роль Фонду «Заради життя» 

Фонд виступає ініціатором та співкерівником проєкту. 

Голова фонду Олена Яуфман бере участь у керівництві робочою групою, формуванні 

структури стандарту та визначенні ключових завдань. 

Фонд координує роботу над окремими розділами стандарту, забезпечує командну 

взаємодію, організацію зустрічей та погодження рішень. 

Відповідає за системність, етичність та професійність процесу розробки. 

Завдання та план дій 

Сформовано структуру стандарту з семи основних глав. 

Визначено потребу у додаткових спеціалістах (юристи, психологи, медики, соціальні 

працівники). 

Заплановано круглий стіл із ProLife-гінекологами у січні–лютому 2026 року. 

Підготовка інформаційних матеріалів та офіційних листів-запрошень для лікарів-

гінекологів. 

Організація пошуку спеціалістів через соціальні мережі та залучення спонсорів для 

фінансування реклами. 

Мета проєкту 

Забезпечити системну, професійну та етичну підтримку жінок у кризовій вагітності. 

Створити практичний інструмент для медиків, психологів і соціальних працівників, який 

допоможе надавати допомогу якісно та відповідально. 

 

24 грудня 2025 року відбулося друге засідання мультидисциплінарної робочої 

групи з розробки галузевих стандартів підтримки жінок у кризовій вагітності. Зустріч 

проходила онлайн на платформі Telegram з 19:00 до 20:00 за участю представників БО «БФ 

“Заради життя”», Helplin та трьох членів експертної групи. Головували Олена Яуфман, 

керівник фонду «Заради життя», та Олексій Архіпов, керівник ГО «Вся Україна» (напрям 

Prolife Ukraine), секретарем була Людмила Сітченко. 

Учасники обговорили поточні напрацювання, зокрема написання методичних 

матеріалів та досвід інших країн, а також підтвердили наукову позицію, що життя людини 

починається з моменту зачаття. Було вирішено залучити біоетика, біолога, генетиків та 

ембріологів для наукового підтвердження цієї позиції, а також звернутися до науковців із 

Польщі та інших країн. Прийнято рішення подати рекламу в соціальних мережах для 

пошуку фахівців і розіслати офіційні листи до інститутів та кафедр. Окремо розглянуто 

можливість співпраці з аналітичними організаціями (think tank) у сфері демографії та збору 

коштів на дослідження. 

У групі психологів створено чат і розподілено ролі між учасниками, тоді як у групі 

юристів комунікація відбувалася у переписці без потреби визначати ролі. Також триває 

налагодження контакту з гінекологом з Одеси та запланована зустріч із Ганною Бабічевою 

у середині січня. Наступну зустріч робочої групи визначено провести наприкінці січня 2026 

року, а в перспективі було висловлено потребу залучити юриста, який спеціалізується на 

лобіюванні та супроводі законодавчих ініціатив. 

 

3. Виконані заходи в рамках проєкту: «ТЕМАТИЧНІ ЗУСТРІЧІ З МОЛОДДЮ 

«АЗБУКА ВІДНОСИН. МОЯ СІМ’Я ВІД Я ДО МИ»: 

За 12 місяців 2025 року провели 11 онлайн зустрічей психологів, науковців, 

педагогів Фонду з підлітками за темами: "Шлях від закоханості до любові", "Фізіологічні 
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основи планування сім'ї", "Принципи побудови сімейних стосунків", "Психологічна 

підтримка дітей та підлітків в умовах воєнного часу", "Велика родина – щаслива Україна". 

Вказані зустрічі організовувалися та проводилися за сприяння завідувачки 

Молодіжного Хабу КЗ «Харківська обласна бібліотека для дітей та юнацтва» Харківської 

обласної ради Тетяни Бакуменко та волонтерів Фонду:  

Бабічевою Ганною - кандидат фармацевтичних наук, доцент закладу вищої освіти 

НФаУ, волонтер, наставник просвітницького проєкту, яка провела у січні 3 зустрічі на тему 

"Фізіологічні основи планування сім'ї" (85 учнів); у жовтні 1 зустріч "Шлях від закоханості 

до любові" (15 учнів). 

Сітченко Людмилою - психолог, волонтер, наставник просвітницького проєкту, яка  

провела 2 зустрічі на тему "Принципи побудови сімейних стосунків" (73 учасника); 

Салимовською Світланою - психолог, арт-терапевт, волонтер, наставник 

просвітницького проєкту, яка провела 3 зустрічі на тему "Психологічна підтримка дітей та 

підлітків в умовах воєнного часу" (80 учнів). 

Бакуменко Тетяною та Бабічевою Ганною проведено 2 бінарні зустрічі на тему 

"Велика родина – щаслива Україна" (127 учнів). 

Усього взяли участь у тематичних зустрічах 380 підлітків, проведено 11 онлайн 

зустрічей. 

Сподіваємося, інформація, яку почули хлопці та дівчата, допоможе їм у 

майбутньому не зробити невиправних помилок. Висловлюємо щиру подяку працівникам 

Харківської обласної бібліотеки за організацію зустрічей, сподіваємося на подальшу плідну 

співпрацю. 

Наставники просвітницької діяльності фонду продовжують працювати над 

розробкою нового тематичного проєкту на тему «МИСТЕЦТВО ДОРОСЛІШАННЯ: ПРО 

ГАРМОНІЙНИЙ РОЗВИТОК ТІЛА, РОЗУМУ Й ДУШІ». Мета даного проєкту - сприяти 

усвідомленому та гармонійному дорослішанню дівчат та хлопців шляхом надання 

достовірної інформації про фізіологічні, психологічні та духовні аспекти змін у 

підлітковому віці. Даний проєкт розрахований на дівчат віком 9-15 років, а також їхніх 

батьків.  

Проєкт складається з двох блоків:  

Блок 1. Вебінари про фізіологічне дорослішання. 

Тема 1. Моє тіло змінюється: знайомство з фізіологією. 

Тема 2. Догляд за тілом і шкірою під час дорослішання дівчинки.  

Тема 3. Життєві навички: що має знати і вміти кожна дівчинка?  

Блок 2. Вебінари про психологію та духовний розвиток. 

Тема 4. Моє серце і настрій: як впоратись із змінами.  

Тема 5. Дівоча мудрість — шлях до щасливого майбутнього.  

Тема 6. Роль мами: підтримка, довіра, духовна близькість.  

Наставники проєкту вже розробили і презентували теми: «Моє тіло змінюється: 

знайомство з фізіологією», «Дівоча мудрість — шлях до щасливого майбутнього», «Моє 

серце і настрій: як впоратись із змінами», «Життєві навички: що має знати і вміти кожна 

дівчинка?». Відбулося колективне обговорення теми "Роль мами: підтримка, довіра, 

духовна близькість". На вебінар на тему «Догляд за тілом і шкірою під час дорослішання 

дівчинки» планується запросити викладача кафедри Промислової технології ліків та 

косметичних засобів Національного фармацевтичного університету для проведення 

майстер-класу по виготовленню крему або маски для обличчя у домашніх умовах. На жаль, 

у 2025 році не вдалось завершити роботу за темами проєкту через брак вільного часу та 
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особисті життєві обставини наставників. Планується завершити розробку тем нового 

проєкту до кінця першого кварталу 2026 р. 

У листопаді 2025 р. у м. Харків відбулась зустріч наставниці просвітницького 

проєкту фонду Бабічевої Ганни з представницею руху Prolife Київ Олександрою. Під час 

зустрічі учасниці познайомились, обмінялись досвідом організації та проведення 

просвітницьких зустрічей серед школярів та здобувачів, обговорили перспективи співпраці 

та об'єднання зусиль у питаннях просвітницької роботи серед молоді. Зокрема Ганна 

запропонувала однодумцям із м. Київ проводити онлайн просвітницькі зустрічі з 

тематичного проєкту "Азбука стосунків. Моя сім'я від Я до Ми" наставниками фонду 

"Заради життя" для учнів м. Київ та Київської області. 

 

 ІІ. ВІДЗНАЧАЄМО РОБОТУ:  

44 волонтера допомагають «Руху Заради життя», працює чат «Волонтери Заради 

життя» в месенджері Телеграм. 

 

ВІДЗНАЧАЄМО РОБОТУ 40 АКТИВНИХ ВОЛОНТЕРІВ ФОНДУ ТА ВИРАЖАЄМО 

ЇМ ЩИРУ ВДЯЧНІСТЬ ЗА ВІДВАГУ ТА ЛЮБОВ ДО ЛЮДЕЙ ТА БАТЬКІВЩИНИ:  

Адамюк Оксані, 

Бабічевій Ганні, 

Бакуменко Тетяні, 

Барінову Андрію, 

Баріновій Лідії, 

Безуглій Світлані, 

Бутівченку Роману, 

Бражко Юлії, 

Василець Тетяні, 

Веремеєвій Надії,  

Воропаєвій Катерині,  

Гомоніловій Аллі, 

Ганшиній Людмилі, 

Деркач Людмилі, 

Дьяченко Надії, 

Івановій Ганні,  

Коломієць Валерії 

Кравченко Ользі, 

Третьякову Костянтину, 

Кудрявцевій Ользі, 

Коломієць Валерії, 

Кушнір Олені, 

Картавцевій Аліні, 

Луценко Оксані, 

Прокопенко Ганні, 

Рижовій Дарії, 

Рештозі Олександрі, 

Ростовцєвій Дар’ї, 

Сировяткіній Катерині, 

Салимовській Світлані, 
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Сітченко Людмилі, 

Ковалевській Наталії, 

Старагіній Тетяні, 

Столбовській Діані, 

Татаренко Наталії, 

Хрущу Андрію, 

Чмутовій Поліні, 

Шамрай Маргариті, 

Яковчуку Дмітрію, 

Яуфман Віталію. 

 

ВІДЗНАЧАЄМО БЛАГОДІЙНИКІВ ЗА НАДАНУ ДІТЯМ ДОПОМОГУ ТА 

ВИРАЖАЄМО ЇМ ЩИРУ ВДЯЧНІСТЬ ЗА ВІДВАГУ ТА ЛЮБОВ ДО ЛЮДЕЙ ТА 

БАТЬКІВЩИНИ ТА ДЯКУЄМО:  

 

25 Юридичним особам - благодійникам: 

 

Релігійні громади та храми 

•  @ХрамПреображенняГосподнього 

•  Храм Цілителя Пантелеймона 

•  @ХрамСвятоїКнягиніОльги (м. Харків) 

•  #БуковинскийПравославнийРелігійнийФонд 

 

Благодійні фонди та громадські організації 

•  @ТериторіальнийЦентрКиївськогорайонумістаХаркова 

•  @NPhumanitarian 

•  @БрайтКідз 

•  #ГОДетимилосердия 

•  #ГОАнафора 

•  @BevarUkraine.dk 

•  @DenUkrainskeForeningiNorge 

•  #УкраїнськагромадавНорвегії 

•  #БОБФДопомогадітямЗлагода 

•  #ХОБФСоціальнаслужбадопомоги 

•  #МБФСІМЯ 

•  #ДобреДіятиРазом 

•  #HopeXborders 

•  @СОЛОМАМАфонд 

•  #SoroptimistInternationalOrganisationIpswich 

•  #WomenPowerClub 

Бізнес та компанії 

•  @guard.agency.empire (Імперія, Національний оператор безпеки) 

•  @rozetka.ua 

•  #Ровжівськісмаколики 

•  @Джамп 

Освітні та культурні ініціативи 

•  @Українськаосвітняфундація (@UEFound) 
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100 Фізичним особам – благодійникам: 

• Астахову Станіславу Сергійовичу 

• Бабенко Анастасії Олегівні 

• Бакуменко Тетяні Антонівні 

• Бойко Олесі Григорівні 

• Бондарчук Людмилі Петрівні 

• Вороб’йовій Світлані 

• Вус Катерині 

• Гебеш Дарині Василівні 

• Геві Мар’яні 

• Головань Світлані 

• Грезент Надії та Сергію 

• Гумовській Діані Анатоліївні 

• Гюлеч Катерині 

• Дабіжі Альоні Анатоліївні 

• Дем’яненко Олександрову 

• Деркач Людмилі Олексіївні 

• Дмитренку Сергію Борисовичу 

• Довбенко Ірині Анатоліївні 

• Дорош Наталі Теодорівні 

• Єремєєвій Ользі Володимирівні 

• Женавчук Ліні Сергіївні 

• Жигай Ользі Віталіївні 

• Запорожцю Ігореві Анатолійовичу 

• Зацеркляній Дар’ї Олегівні 

• Ізосовій Ірині Станіславівні 

• Кирилюку Андрію 

• Клюй Дмитру Олександровичу 

• Князєвій Олені Володимирівні 

• Коваленко Альоні Валентинівні 

• Коваленко Оксані Андріївні 

• Коваленко Оксані Михайлівні 

• Ковдриш Аліні Михайлівні 

• Колгановій Ользі Русланівні 

• Контор Олені Віталіївні 

• Красному Сергію Івановичу 

• Люльці Тетяні Володимирівні 

• Лещенко Жанні Василівні 

• Максименко Дар’ї Юріївні 

• Малинку Олегу Віталійовичу 

• Маминайшвілі Ксенії Миколаївні 

• Манець Анастасії 

• Мельничуку Вадиму Петровичу 

• Мерцаловій Еліні Олександрівні 

• Миколаєнко Вірі Яківні 
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• Мілевській Наталії Іванівні 

• Міхєревій Юлії 

• Музиченко Ганні Георгіївні 

• Наумченко Ользі Олександрівні 

• Нестеровій Ганні 

• Нєженцевій Надії Олександрівні 

• Омельяненку Олексію Анатолійовичу 

• Осипчуку Іллі Вікторовичу 

• Палауті Сергію 

• Парфілку Ігорю Леонідовичу 

• Підборській Ірині 

• Піцик Олесі Григорівні 

• Поліщук Катерині Дмитрівні 

• Полоус Віталіні 

• Полоусу Максиму Вікторовичу 

• Пустовіт Ганні Василівні 

• Прикладовській Світлані 

• Рєпіній Наталії 

• Рижовій Дарії 

• Романенко Олені Миколаївні 

• Рунковській Альоні Олександрівні 

• Свідерській Юлії Юріївні 

• Свірідовій Олені Віталіївні 

• Святенко Антоніні Василівні 

• Слюсаренко Ірині 

• Смачіло Наталії Йосипівні 

• Соколовій Галині 

• Солодовніковій Тетяні 

• Стрілець Оксані Володимирівні 

• Сухоставцевій Світлані 

• Танянській Світлані Дмитрівні 

• Тарадай Юлії 

• Тартауловій Вікторії 

• Тимошенко Олександрі Володимирівні 

• Тимощик Ганні Володимирівні 

• Удовік Катерині та Дмитрові 

• Унгурян Ользі Олексіївні 

• Усенку Руслану Миколайовичу 

• Хачатрян Олені Володимирівні 

• Черкасову Станіславу Андрійовичу 

• Черніговій Тетяні 

• Чиклімовій Марині 

• Чуприні Марині Олександрівні 

• Цюзі Оксані 

• Швець Ользі Миколаївні 

• Шевченко Христині 

• Шмирьовій Марині Леонідівні 
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• Щедровій Ользі Олегівні 

• та іншим благодійникам, чиї добрі серця стали опорою для дітей у найскладніші 

часи, а також Харків'янам: Ользі, Олені, Вадиму, Наталії, Аліні, Дмитрові, Євгенії, 

Антоніні Іванівні та матусям з ЖК на Ньютона. 

ІІІ. З 25 лютого 2022 року, через війну та за відсутністю волонтерів, тимчасово 

призупинили дію проєктів: 

«Допоможіть молочними сумішами», «Крило янгола» (публічний збір у населення міста 

продуктів дитячого харчування та засобів дитячої гігієни); 

«Облаштуємо дитячу кімнату нужденному малятку» (організовуємо пошук або покупку 

необхідного дитячого приладдя - ліжечок, колясок, дитячих меблів, шпалер, штор та інших 

речей для новонароджених і малюків старшого віку); 

«Подаруйте одиноким матусям смартфон» (організовуємо пошук або покупку  одиноким 

матусям з дітками до 3-х років смартфони в хорошому стані); 

«Приймаємо консервацію»; 

«Супер мама!» (допомога нужденним дітям з орфанними захворюваннями); 

«Допоможи народитися дитині» (допомога недоношеним немовлятам, новонародженим з 

ускладненнями та малюкам до 3-х років, які народилися в нужденних сім’ях. І все це — 

шляхом розвитку донорства плазми крові); 

 

ІV. ФІНАНСОВИЙ ЗВІТ ФОНДУ «ЗАРАДИ ЖИТТЯ» за 12 міс. 2025 року 

Понесені витрати склали 739104,11  грн, в т.ч.: 

- за проєктом "Соціальна програма" – 558421,11 грн; 

- за проєктом "Освіта" – 0,00 грн; 

- адміністративні витрати – 180683,00 грн. 

2. Отримано благодійну допомогу грошовими коштами в загальній сумі 671982,23 грн, з 

них для виконання: 

- проєкту "Соціальна програма" – 514165,95 грн; 

- проєкту "Освіта" – 0,00 грн; 

- на статутну діяльність – 157816,28 грн. 

3. Крім того, отримано безоплатну благодійну допомогу в натуральній формі (товарами для 

дітей)  - 209549,71 грн. 

4. Залишок коштів на рахунках на 31.12.2025: 

- на поточному рахунку 54247,90 грн; 

- на депозитному рахунку 7517,73 грн; 

- на валютних рахунках кошти відсутні. 

 

V. Уся робота за 12 місяців 2025 року виконувалась відповідно до вимог чинного 

законодавства в Україні – велась бухгалтерська, облікова, юридична, кадрова робота. У 

Фонді працює один працівник. Будь-яка заборгованість відсутня. 

  

VI. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою. 

 

Голова правління фонду  Олена ЯУФМАН 


